
Bun venit la  tabloul de bord DISH . În acest tutorial vă arătăm cum să downgradezi pachetul DISH.
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Mai întâi, accesați  profilul dvs.
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Apoi selectați  My Establishments  pentru a deschide setările pentru unitatea dvs.
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După aceea, faceți clic pe  SUBSCRIPTIONS MELE  pentru a deschide prezentarea generală a 
abonamentului dvs.
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Acum faceți clic pe  Gestionați abonamentul  pentru a începe să vă gestionați abonamentul curent.
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Toate pachetele DISH vor fi apoi afișate. Dacă doriți să schimbați sediul pentru care urmează să 
gestionați abonamentul, utilizați meniul  derulant  și selectați unitatea preferată.
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Apoi selectați pachetul la care doriți să downgradezi abonamentul actual făcând clic pe  butonul 
respectiv Alegeți .
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Deoarece îți declagi abonamentul, vei pierde anumite funcții. Prin urmare, vi se va cere să confirmați 
acțiunea dvs. Pentru a face acest lucru, introduceți Confirmare în câmpul de text corespunzător .
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Și apoi faceți clic pe Confirmare pentru a continua.
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Odată ce ați ales un pachet DISH, trebuie să verificați detaliile unității dvs. Pur și simplu editați-le pe 
cele care nu mai sunt actualizate utilizând  câmpurile corespunzătoare .
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Același lucru este valabil și pentru informațiile companiei. Verificați-l și, dacă trebuie să îl corectați, 
utilizați  câmpurile corespunzătoare .
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Ultimele informații pe care trebuie să le verificați sunt informațiile despre client. Din nou, dacă trebuie 
să o corectați, utilizați cea corespunzătoare câmpuri .
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După ce ați verificat toate informațiile, faceți clic pe  Continuați  pentru a continua.
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Apoi va fi afișat rezumatul achiziției dvs., astfel încât să îl puteți revizui.
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După ce v-ați asigurat că informațiile sunt corecte, acceptați termenii și condițiile și acceptați politica 
de confidențialitate prin  bifarea .
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Pentru a finaliza acum downgrade-ul abonamentului, faceți clic pe Obțineți .

DISH - Cum să-ți downgradezi pachetul DISH

© 2021 - 2024 DISH Digital Solutions GmbH 16 din 18



Asta este. Ați finalizat tutorialul și acum știți cum să downgradeți pachetul DISH.
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Scanați pentru a accesa playerul interactiv
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